

ОТЧЕТ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ВЕДОМСТВЕННОГО ПЛАНА
мероприятий по противодействию коррупции на 2021-2024 годы
филиала Республиканского СРЦН «СРЦН г.Глазова» за 2022 год

На начало 2022 года был пересмотрен пакет документов по антикоррупционной деятельности:

1. Приказ о создании комиссии по предотвращению и урегулированию конфликтных интересов и служебного поведения и о назначении председателя данной комиссии.
2. Приказ о мерах по противодействию коррупции в (назначение отв. за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений) в филиале Республиканского СРЦН «СРЦН г.Глазова».

Еще раз сотрудников познакомили с «Кодексом профессиональной этики педагогических работников», подвели итоги выполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в филиале на 2022 год.

Приняли План мероприятий по антикоррупционной деятельности в учреждении на 2023 год на заседании общего собрания трудового коллектива 19.12.2022 года.

Администрация филиала Республиканского СРЦН «СРЦН г.Глазова» на протяжении 2022 года вела антикоррупционную деятельность по плану, утвержденному заведующим филиалом. В приемной учреждения установлен ящик по обращениям граждан. Пересмотрена вся документация учреждения, обновлен стенд со следующей информацией: - копия лицензии учреждения; -свидетельство о государственной аккредитации; -информация для родителей; -план по антикоррупционной деятельности, инструкции для работников и посетителей по антикоррупционной деятельности, положения.

Положения филиала по антикоррупционной деятельности представлены в июне 2022года в Республиканский СРЦН. Проведен мониторинг всех локальных актов, издаваемых администрацией на предмет соответствия действующему законодательству (оформляется в виде заключения).

Проводились заседания антикоррупционной комиссии (18.01.2022 г., 09.08.2022г.). Проведено собрание трудового коллектива 07.09.2022 года, на котором ответственный за антикоррупцию Федорова О.Ю. отчиталась о работе учреждения по данному вопросу за 1 половину 2022 года. Приняли план работы на 2 половину 2022 года. Провели выборы членов комиссии по распределению стимулирующей части заработной платы и ревизионной комиссии. На совещании коллектива напомнили о ведении процедуры информирования работниками работодателя о случаях совершения сотрудниками коррупционных правонарушений и процедуры защиты работников, сообщивших о коррупционных правонарушениях. Все принимаемые на работу сотрудники филиала под роспись проходят ознакомление с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в организации.

Согласно Плану работы по антикоррупционной деятельности проведена беседа о антикоррупционной стратегии в России, где также затрагивались правовые основы деятельности учреждения. 05.05.2022 г. Проведен круглый стол с участием администрации и сотрудников по вопросу «Коррупция и антикоррупционная политика учреждения. 14.11.2022 года проведено заслушивание на заседании педагогического совета №5 вопроса по итогам реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в сфере деятельности филиала.

В учреждении ведется внутренний контроль за учетом, хранением, заполнением и порядком выдачи документов родителям в различные структуры города и района.

Осуществлялся контроль за целевым использованием бюджетных средств, использованием внебюджетных средств и распределением стимулирующей части.

Ведется Журнал учета регистраций заявлений о коррупционном правонарушении. В течение 2022 года не было обращения граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции в сфере деятельности филиала. Заявления, обращения граждан и организаций на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны работников филиала не поступали.

По мере необходимости организуются индивидуальные консультирования работников по вопросам применения антикоррупционных процедур.

В июне 2022 г. года проведена проверка Республиканского СРЦН локальных актов, издаваемых администрацией на предмет соответствия действующему законодательству.

В рабочие программы педагогов были включены мероприятия с элементами антикоррупционного воспитания, направленные на решение задач формирования антикоррупционного мировоззрения воспитанников, повышения уровня их правосознания и правовой культуры. В филиале проведены воспитательные мероприятия с детьми, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией (09.12.2022г.)

Ответственный за вопросы
антикоррупции филиала

конт. телефон 8-912-463-73-1



О.Ю.Фёдорова